

**Протокол № 4 від 06 вересня 2021 року
засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
посад керівників закладів загальної середньої освіти
Святошинського та Шевченківського районів міста Києва**

06 вересня 2021 року

Присутні члени комісії:

Коваленко Ганна Миколаївна
Матвєєва Ліна Олександрівна
Мельниченко Володимир Миколайович
Преподобна Олена Олександрівна
Севостьянова Владислава Віталіївна
Тимощук Богдана Анатоліївна
Уласик Юлія Олександрівна
Попатенко Василь Сергійович
Івашньова Світлана Володимирівна
Самолудченко Олеся Анатоліївна
Сукенніков Олексій Вячеславович

Відсутні:

Геведзе Олена Олександрівна
Вітренко Андрій Олександрович

Порядок денний:

1. Про розгляд протоколу № 18/19 від 30.08.2021 постійної комісії Київської міської ради з питань освіти та науки за скаргою Макаренко М.О., претендента на посаду керівника закладу загальноосвітньої школи № 13 ім. І. Хитриченка Святошинського району міста Києва.

2. Про прийняття рішення щодо переможця конкурсу на зайняття посади керівника середньої загальноосвітньої школи № 13 ім. І. Хитриченка Святошинського району міста Києва.

1.СЛУХАЛИ: Мельниченка В.М. – голову конкурсної комісії, який оголосив членам конкурсної комісії зміст витягу з протоколу № 18/19 від 30.08.2021 постійної комісії Київської міської ради з питань освіти та науки, надав роз'яснення членам комісії щодо необхідності прийняття остаточного рішення Київської міської ради від 10.06.2021 № 1441/ 1482 «Про затвердження Положення про конкурси на посади керівників закладів загальної середньої освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва».

ВИСТУПИЛИ: Тимошук Б.А., яка зазначила, що голосування за кандидатів проводилося членами конкурсної комісії як експертів залучених до конкурсного відбору. Кожен висловив свою оцінку та виставив відповідні бали.

Уласик Ю.О. зауважила, що комісія правомірно відмовила представникам громадськості в участі в роботі конкурсної комісії, враховуючи існуючі карантинні обмеження та неможливість їх забезпечення. Комісія відкрито та публічно проводила засідання 25.08.2021.

Коваленко Г.М. висловила окрему думку, що незначна різниця у балах конкурсантів не є підставою для відміни прийнятого рішення конкурсною комісією. Крім того, присутність представника педагогічного колективу не впливала би на оцінки, виставлені кожним членом конкурсної комісії.

Мельниченко В.М.: - враховуючи те, що колективне звернення від 09.08.2021 не містило протоколу зборів громадського самоврядування закладу освіти, відповідно до вимог Закону України «Про освіту» конкурсна комісія правомірно відмовила представникам педагогічного колективу закладу щодо участі в роботі комісії відповідно до п.4. Положення про конкурси на посади керівників закладів загальної середньої освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва від 10.06.2021 № 1441/1482.

Попатенко В.С.: враховуючи те, що 25.08.2021 не було враховано думку колективу, пропоную проголосувати за повторне проведення конкурсного відбору.

Івашньова С.В.: аргументи претендента Макаренко М.О. про упереджене ставлення членів комісії під час оцінювання непереконливі так, як різниця балів між конкурсантами невелика, а отже, це свідчить про рівне ставлення членів комісії до конкурсантів. Кожен член комісії формував свою оцінку відповідно до відповідей кандидата.

Сукенніков О.В.: на жаль, я не був присутнім на презентаціях двох кандидатів на зайняття посади керівника середньої загальноосвітньої школи № 13 ім. І. Хитриченка Святошинського району міста Києва і не оцінював виступи. Наголошую, що ніякого упередженого ставлення не мав у зв'язку з моєю відсутністю під час виступів Макаренко М.О. та Ананьєвої М.М. Наразі маємо результати конкурсу, за якими бали Макаренко М.О. нижчі.

Мельниченко В.М. – голова конкурсної комісії поставив на голосування питання про відхилення рекомендацій постійної комісії Київської міської ради з питань освіти та науки наданих протоколом № 18/19 від 30.08.2021.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 9, «проти» – 1, «утрималися» – 1, не голосували – 0.

Прийнято рішення: відхилити рекомендації постійної комісії Київської міської ради з питань освіти та науки, наданих протоколом № 18/19 від 30.08.2021.

Мельниченко В.М. – голова конкурсної комісії запропонував затвердити рішенням конкурсної комісії переможця конкурсного відбору на зайняття посади керівника середньої загальноосвітньої школи № 13 ім. І. Хитриченка

Святошинського району міста Києва згідно з рішенням конкурсної комісії від 25.08.2021., протокол № 3.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцем конкурсу на посаду керівника середньої загальноосвітньої школи № 13 ім. І. Хитриченка Святошинського району міста Києва - Ананьєву Марію Миколаївну, як таку, що набрала найбільшу кількість балів за результатами конкурсного відбору, відповідно до пункту 16 Положення про конкурси на посади керівників закладів загальної середньої освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва від 10.06.2021 № 1441/1482.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 10, «проти» – 0, «утрималися» – 1, не голосували – 0.
Рішення прийнято.

Голова конкурсної комісії:  Мельниченко В.М.

Секретар:  Севостьянова В.В.

Члени комісії:

Івашньова Світлана Володимирівна

Коваленко Ганна Миколаївна

Матвєєва Ліна Олександрівна

Попатенко Василь Сергійович

Преподобна Олена Олександрівна

Самолудченко Олеся Анатоліївна

Сукенніков Олексій Вячеславович

Тимощук Богдана Анатоліївна

Уласик Юлія Олександрівна

